
Φτάνει πια με τα…  
«Καινούριος παιδικός σταθμός; Μα, δεν υπάρχει χώρος…»!!! 

Μες στο κατακαλόκαιρο κ ενώ όλοι οι γονείς αγωνιούμε για τα τελικά αποτελέσματα του ΕΣΠΑ κ 
αν τελικά θα βρούμε θέση στους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς για τα παιδιά μας... 
 

Πληροφορηθήκαμε για μια άθλια μεθόδευση της δημοτικής αρχής της Νέας Ιωνίας σε βάρος των 
αναγκών των παιδιών μας: επιχειρούν να αποχαρακτηρίσουν χώρο που προορίζεται για 
ανέγερση σχολείων και συγκεκριμένα την ΕΡΙΟΤΕΚ, τον χώρο του φουγάρου στον Περισσό. 
Πρόκειται για έναν χώρο που εδώ και δεκαετίες (απ' όταν εμείς που σήμερα είμαστε γονείς, τότε 
ήμασταν μαθητές) έχει χαρακτηριστεί να γίνει σχολεία. Κι όμως όλα αυτά τα χρόνια καμιά δημοτική 
αρχή δεν προχώρησε στην απαλλοτρίωση του χώρου και την ανέγερση σχολείων, αφήνοντας το 
έδαφος -εκτός των άλλων- στον επιχειρηματία Μήτση και τους κληρονόμους του να ζητούν 
συνεχώς να ακυρωθεί ο χαρακτηρισμός του χώρου... Και τελευταία η δημοτική αρχή Θωμαϊδου 
(προφανώς σε ανοιχτή συνεργασία με τον επιχειρηματία) άφησε, ενώ γνώριζε, εδώ και 6 μήνες τις 
κινήσεις της επιχειρηματικής οικογένειας για άρση της απαλλοτρίωσης, με αποτέλεσμα τώρα να 
υπάρχει κίνδυνος να χαθεί αυτός ο χώρος για τα παιδιά μας…  
Άραγε πόσο «τυχαίο» είναι πως ο ίδιος επιχειρηματίας πριν λίγους μήνες εμφανίστηκε από τη 
δημοτική αρχή δήθεν ως δωρητής για την παιδική χαρά στο Παναιτώλιο...; 
Άραγε με πόσο θράσος  απέναντι στο δίκαιο αίτημά μας για ανέγερση νέου παιδικού σταθμού θα 
μας απαντήσουν ξανά πως «δεν υπάρχουν χώροι…»;  
 
Την ίδια στιγμή 

• στα δύο βήματα από το φουγάρο, ο 2ος παιδικός σταθμός δεν έχει ακόμη αυλή και 
μοιράζεται "προσωρινά" -ήδη για 2 χρόνια- τον χώρο με το 9ο νηπιαγωγείο, τα παιδιά και οι 
εκπαιδευτικοί του οποίου βρίσκονται σε έναν εντελώς κατάλληλο χώρο με κοντέινερ... 

• δεκάδες γονείς δεν ξέρουν τι θα κάνουν τα μικρά παιδιά τους σε λίγες μέρες που θα μείνουν 
εκτός παιδικών σταθμών, ακριβώς επειδή καμία δημοτική αρχή εδώ και δεκαετίες δεν 
προχώρησε ούτε στην ανέγερση νέου παιδικού σταθμού, ούτε και στον διορισμό επιπλέον 
παιδαγωγών και λοιπού προσωπικού.  

 
Για άλλη μια φορά οι δικές μας ανάγκες έρχονται τελευταίες, ενώ για τα κέρδη των 
επιχειρηματιών όλα δουλεύουν ρολόι! 
 
Απαιτούμε: 
- η δημοτική αρχή και το δημοτικό συμβούλιο να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 
προκειμένου ακόμα και τελευταία στιγμή να γίνει ό,τι είναι απαραίτητο τυπικά ώστε να μην 
αποχαρακτηριστεί ο χώρος της ΕΡΙΟΤΕΚ. 
-να προχωρήσουν όλες οι απαραίτητες διαδικασίες και άμεσα να ξεκινήσει η ανέγερση 
σχολείων στον συγκεκριμένο χώρο. 
 

Καλούμε όλους τους γονείς να παραστούν στο δημοτικό συμβούλιο τη Δευτέρα 7/8/23 όπου θα 
συζητηθεί το θέμα. 
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